

Группа компаний «МКС»: 20 лет труда и достижений

11 апреля 2025



12 апреля Группе компаний «МКС» исполняется 20 лет. За два десятилетия компания прошла путь от регионального коллектива до одной из ведущих инженеринговых компаний России в сфере малой распределённой энергетики.

Сегодня МКС — это 62 электростанции суммарной мощностью 350 МВт, инновационные разработки, освоение новых рынков — как в России, так и за рубежом.

За этими цифрами — тысячи решений, сотни реализованных проектов и главное — команда профессионалов, объединённых общим делом.

Путь МКС — это путь смелых идей и большого труда. 20 лет мы создаём энергетику нового поколения. И уверены — всё самое интересное впереди.

Смотрите корпоративный фильм «20 лет заряжаем энергией»